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V druhém dějství této nechutné frašky se ocitáme v kanceláři 
Krajské hygienické stanice, kde nechybí ani ředitel náchodské 
nemocnice Ing.Vávra, který projednával s pracovníky Krajské 
hygienické stanice výsledky měření, které probíhaly v nemocni-
ci v březnu a v dubnu.
 Jestlipak by se nenašlo v jejich zprávě něco, co by pomohlo 
opočenskou nemocnici odstřelit, a přitom by to vypadlo jako 
ochrana zdraví nebohých pacientů.
 A našlo se! Hygienici si vzpomněli, že na operačním sále se 
větralo – považte – oknem, aby se personál nenadýchal narko-
tizačních plynů. Tento vzduch zvenčí prý nejenže způsobuje ná-
kazu operovaným, ale navíc infi kuje veškeré lékařské nástroje. 
 Budiž, s hygienickými předpisy nemá cenu se přít, od toho 
jsou tu povolanější. (Zapomeňte na chvíli na fakt, že takto se zde 
operuje desítky let a že jiné nemocnice to nemají jinak.) Žijeme 
ve stále sterilnějším světě, a je třeba se přizpůsobit. Dobrá. 
 Pak je ovšem na hygienicích, aby jasně popsali nedostatky, 
stanovili lhůtu k nápravě a dali šanci nemocnici se novým pod-
mínkám přizpůsobit. Nemocnice by si připravila projekt nové 
sterilní klimatizace a sjednala by nápravu. 
 Namísto toho se na tvářích hejtmana a ředitele nemocniční-
ho holdingu (který plní zdravotnické cíle pana hejtmana) rozlil 
úsměv, jak to čistě všechno ukončit.
 Fensterovou metodou, tedy dlouhým pohledem z okna, se ur-
čila cena, která by měla dosáhnout až 20 mil. korun, což si jistě 
opočenská nemocnice nemůže dovolit, takže zavřít ji je vlastně 
úspora hned dvojnásobná.
 Ona taková zavřená  nemocnice opravdu hodně ušetří. Ušet-
ří se za platy zdravotníků, za nákup materiálu, za platby vody 
a elektřiny, za údržbu budov i jízdy sanitek. 
 Ale proto nemocnice postavená  nebyla. Tu tady někdo posta-
vil, aby bylo postaráno o lidi, když je jim nejhůř. Proto náš boj 
o naši nemocnici nemůžeme vzdát, to ať si v Hradci říkají,
 co chtějí.  Štěpán Jelínek, starosta Opočna 

Hygiena dala sálu chirurgie 
v Opočně červenou

Ofi ciální tisková zpráva Královéhradeckého kraje
Chirurgický sál v nemocnici v Opočně je z hygienického hle-
diska nevyhovující a bez okamžité několikamilionové investi-
ce především do systému klimatizace a odvětrávání bude nut-
né jeho provoz zastavit. Současný způsob větrání operačního 
sálu pouze otevřením oken, především kvůli neexistující kli-
matizaci, není možné z epidemiologického hlediska akcepto-
vat, uvádí se ve zprávě z kontroly Krajské hygienické stanice 
v Hradci Králové.
 Vedení Oblastní nemocnice Náchod, pod kterou opočen-
ské zdravotnické zařízení spadá, musí do konce června na-
vrhnout nezbytné kroky, které nevyhovující stav opočenského 
chirurgického sálu odstraní. O situaci a o hrozbě dočasného 
omezení operačních výkonů v chirurgickém sále v Opočně byl 
již informován starosta Opočna, který se dnes setkal s králo-
véhradeckým hejtmanem, radní pro zdravotnictví a ředitelem 
Zdravotnického holdingu Královéhradeckého kraje.
 „Již dnes je provoz tohoto sálu v souvislosti s nálezem hy-
gieniků velice rizikový a běží pouze s odpovědností ředitele 
náchodské nemocnice: sál by měl být v podstatě okamžitě 
uzavřen, dokud se neprovedou jeho nejnutnější úpravy. Chod 
chirurgického sálu ale vzhledem k pacientům okamžitě zavřít 
nechceme. Objednané chirurgické zákroky budou minimálně 
během tohoto týdne v sále ještě probíhat. Další operace bu-
dou muset zřejmě během června postupně převzít pracoviště 
náchodské a rychnovské nemocnice,“ řekla Jana Třešňáková, 
krajská radní pro oblast zdravotnictví.
 Investice, které by uvedly sál do vyhovujícího stavu, mo-
hou dosahnout až 20 milionů korun. V současné době vedení 
krajského zdravotnického holdingu připravuje návrh změn 
v broumovské a opočenské nemocnici, které mají zajistit je-
jich trvale udržitelnou perspektivní budoucnost.
 O změnách v broumovské nemocnici, kde kvůli nevyhovu-
jícímu stavu sálu, neoperují od března, by měli jednat v červ-
nu krajští zastupitelé. Návrh by měl obsahovat výhled změn 
v personálním zajištění, proměnu struktury nemocnice či in-
vestice do budov nemocnice. 

V nemocnici se větrá oknem, 
okamžitě zavřít! 

Ne okno, tu nemocnici!
Aneb hejtman konečně našel kladivo na opočenskou nemocnici. 
Pokud sledujete kauzu opočenské  nemocnice již déle, závěr prv-
ního dějství se odehrával na krajské úrovni, kde se odpovědné 
osoby dušovaly, že tady o žádné zavírání nemocnice nejde, začí-
ná se jednat, hledat řešení apod. To bylo ještě před volbami. 
 Nyní už je po volbách, ČSSD už nemá co ztratit, a věci nabraly 
rychlý spád.

Je opočenská nemocnice před zavřením?
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Akci podporují:
MUDr. Milič Světlík, MUDr. Jaroslav Nývlt, MUDr. Helena Kašparová, MUDr. Marián Mrázik, 
MUDr. Radim Karban, MUDr. Jiří Novák a kolektiv zaměstnanců opočenské nemocnice.  
Štěpán Jelínek a opočenští zastupitelé.

Odpovědi zasílejte formou SMS na číslo 720 100 618, nebo e–mailem na adresu starosta@mu.opocno.cz
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